



ВАЗОРАТИ КОРҲОИ ХОРИЧИИ
ЧУМҲУРИИ ТОҶИКИСТОН

MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS
REPUBLIC OF TAJIKISTAN

№ 7-8/5527)

Министерство иностранных дел Республики Таджикистан свидетельствует свое уважение Представительству Программы Развития ООН в Душанбе и имеет честь сообщить, что с начала текущего года вследствие различных природных аномалий в стране, в том числе землетрясения в Горно-Бадахшанской Автономной области и продолжительных обильных осадков нанесен значительный ущерб народному хозяйству Республики Таджикистан. Бедствием охвачено более 20 городов и районов республики.

В результате стихийных бедствий погибло 40 человек, 33 человека пропало без вести, а число получивших ранения иувечья превысило 300 человек. Сумма нанесенного ущерба по предварительным оценкам превышает 600 млн. долларов США.

Ситуация усугубляется сложностями, связанными с трудностью некоторых зон бедствия. При этом ощущается острые нехватка строительных и кровельных материалов, техники и оборудования, металлокрепежа, топлива, продуктов питания, медикаментов, палаток, передвижных генераторов и других товаров первой необходимости.

Несмотря на предпринимаемые усилия, в виду ограниченности ресурсов, усилия Правительства Республики Таджикистан, направленные на ликвидацию последствий стихийных бедствий могут оказаться недостаточными.

В связи с этим, а также принимая во внимание существенный размер нанесенного ущерба, выражается просьба к Представительству ПРООН об оказании помощи в устраниении последствий стихийных бедствий.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своем весьма высоком уважении.

Душанбе, 12 мая 2010 года.

Приложение: на 1 листе.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ООН
Душанбе

RECEIVED
12 МАЙ 2010
REGISTRY
To: Michael, Rastislav, Sakhob
cc: Dobilov, cc: Navniga

**Об ущербе нанесенным стихийными бедствиями прошедшими в
Республике Таджикистан в 2010 году**
(по состоянию на 12 мая 2010 года)

В результате стихийных бедствий погибло 40 человек, 33 человека пропало без вести, а число получивших ранения иувечья превысило 300 человек.

Из-за стихийных бедствий повреждено:

- Жилых домов – 4104, в т.ч. полностью разрушено 683;
- Школ и дошкольных учреждений – 78;
- Медицинских учреждений – 19;
- Объектов социально-культурного назначения – 27;
- Автомобильных дорог – 424;
- Мостов – 130;
- Линий электропередач – 130 км;
- Линий связи – 64 км;
- Берегоукрепительных сооружений – 59 км;
- Ирригационных сооружений – 221 км;
- Насосных станций и гидротехнических сооружений – 14 км;
- Водопроводов и канализаций – 48 км;
- Ферм и кашаров – 15 на 10 тыс. голов;
- Смыто посевых площадей – 38 тыс. га;
- Погибло скота – 3098 голов.

Сумма нанесенного ущерба по предварительным оценкам превышает 600 млн. долл. США.

Ситуация усугубляется трудностями, связанными с доступом в некоторые зоны бедствия. Ощущается острые нехватка строительных и кровельных материалов, техники и оборудования, металлоконструкций, топлива, продуктов питания, медикаментов, палаток, передвижных генераторов и других товаров первой необходимости.